
1. Внаслідок ножового поранення черевної порожнини пошкоджена 

магістральна артерія, що залягає між листками брижі тонкої кишки. Яка 

артеріальна судина зазнала пошкодження? 

A. Верхня брижова артерія 

B. Нижня брижова артерія 

C. Верхня прямокишкова артерія 

D. Селезінкова артерія 

E. Ліва шлункова артерія 

2. У хворого діагностовано аневризму аорти в ділянці перешийка (isthmus 

aortae). Визначте, на рівні якого хребця розташована аневризма. 

IV грудний хребець  

VI грудний хребець 

VII грудний хребець 

VII шийний хребець 

VIIІ грудний хребець 

3. Після народження дитини боталова протока, що з’єднує легеневу артерію та 

аорту в ембріональному періоді, поступово облітерується та  перетворюється на 

зв’язку. Яку саме? 

A. Lig. аrteriosum 

B. Lig. venosum 

C. Lig. teres 

D. Lig. flavum 

E. Lig. denticulatum 

4. У хворого травма черепа у ділянці барабанно-соскоподібної щілини, що  

супроводжується втратою чутливості задньої стінки зовнішнього слухового 

ходу.  Якій нерв виходить з цієї щілини? 

A. Вушна гілка блукаючого нерва 

B. Великий вушний нерв 

C. Стремінцевий нерв 

D. Барабанна струна 

E. Потиличний нерв 

5. У хворого перелом клиноподібної кістки з пошкодженням нерва 

крилоподібного каналу (нерв Відія). Які нерви проходять у складі нерва 

крилоподібного каналу? 

A. Великий та глибокий кам’янисті нерви  

B. Великий та малий кам’янисті нерви 

C. Великий кам’янистий нерв та барабанна струна 

D. Малий кам’янистий нерв та барабанна струна 

E. Малий та глибокий кам’янисті нерви  

 



6. Під час обстеження у хворого діагностовано відсутність співдружнього 

повороту очей у бік та при середньо як наслідок пошкодження медіального 

повздовжнього пучка. Які пари черепних нервів об’єднують волокна цього 

пучка? 

A. ІІІ, IV, VI   

B. V, VII, VIII 

C. IX, X, XI   

D. X, XI, XII 

E. I, II, III  

7. Внаслідок ножового поранення черевної порожнини у хворого кровотеча з 

загальної клубової артерії. Яку судину можна притиснути для тимчасової 

зупинки кровотечі? 

A. Черевну аорту до  IV поперекового хребця 

B. Зовнішню клубову артерію до ІІ поперекового хребця 

C. Внутрішню клубову артерію до ІІІ поперекового хребця 

D. Черевну аорту до  IІ поперекового хребця 

E. Черевну аорту до  I поперекового хребця 

8. Пацієнтові проводять підпотиличну пункція для пневмоенцефалографії - 

введення повітря у систему шлуночків мозку.  При цьому голку вводять у 

підпавутинну цистерну, яка розташована між мозочком та довгастим мозком. 

Яку саме цистерну використовують для проведення цієї процедури? 

A. Мозочково-мозкову задню 

B. Міжніжкову  

C. Мосто-мозочкову 

D. Навколомозолисту 

E. Оточуючу 

9. У пацієнта травма колінного суглоба з ушкодженням глибокої гусячої лапки 

(pes anserinus profundus). Сухожилок якого м’яза ушкоджений? 

A. Півперетинчастого 

B. Чотириголового 

C. Двоголового 

D. Тонкого 

E. Великого привідного 

10. Хворий звернувся до лікаря зі скаргами на осиплість голосу, порушення 

ковтання та слабкість у проксимальних відділах верхньої кінцівки. Після 

обстеження встановлений діагноз – парагангліома у ділянки яремного отвору, 

яка перетискає черепні нерви. Які черепні нерви виходять з яремного отвору? 

A. IX, X, XI 

B. X, XI, XII 

C. VII, X, XII 

D. V, VII, X 



E. VIII, IX, X 

11. Хворий звернувся до лікаря зі скаргами на неможливість підняти праву руку 

вище за горизонтальний рівень. При огляді визначаються крилоподібність 

правої лопатки. Діагностовано ураження додаткового нерва. На рівні яких 

сегментів спинного мозку розташоване ядро додаткового нерва? 

A. С1-Сv 

B. СIII-СVIII 

C. Cv-Th1 

D. C5-Th3 

E. Th1-Th3 

12.У хворого перелом скроневої кістки. Лінія перелому пройшла через 

внутрішній слуховий хід, що призвело до порушення кровопостачання 

внутрішнього вуха. Яка артерія зазнала пошкодження? 

A. А. labyrinthi 

B. А. tympanica anterior 

C. А. tympanica superior 

D. А. tympanica posterior 

E. А. tympanica inferior 

13. Чоловік 40 років отримав ножове поранення нижнього відділу передньої 

черевної стінки. Лезо ножа пошкодило вміст бічної пупкової складки, з рани 

витікає венозна кров. Яка вена пошкоджена? 

A. Нижня надчеревна 

B. Стегнова 

C. Внутрішня клубова 

D. Нижня порожниста 

E. Внутрішня соромітна 

14. Пацієнт отримав травму живота. Під час обстеження діагностовано 

порушення цілісності лівої ободово-кишкової артерії.  Яка кишка не 

кровопостачається? 

A. Низхідна ободова 

B. Висхідна ободова  

C. Сліпа  

D. Порожня 

E. Дванадцятипала  

15. Хворий отримав перелом кістки, що утворює передню стінку крило-

піднебінної ямки. Назвіть цю кістку: 

A. Верхня щелепа 

B. Нижня щелепа 

C. Скронева кістка 

D. Леміш 

E. Піднебінна кістка 

 


